

Прокуратурой Майнского района проведена проверка исполнения Государственным учреждением – Ульяновское региональное отделение фонда социального страхования Российской Федерации требований законодательства в сфере социальной защиты инвалидов

Прокуратурой Майнского района проведена проверка исполнения Государственным учреждением – Ульяновское региональное отделение фонда социального страхования Российской Федерации требований законодательства в сфере социальной защиты инвалидов, по результатам которой были выявлены нарушения, связанные с необеспечением ребенка-инвалида необходимым техническим средством реабилитации в установленный законом срок.

Установлено, что К.Н. является ребенком-инвалидом, в связи с чем для проведения реабилитационных мероприятий для него разработана индивидуальная программа реабилитации, согласно которой ему необходимы ортопедическая обувь и иные средства реабилитации.

Законный представитель несовершеннолетнего неоднократно обращалась с заявлением в Государственное учреждение – Ульяновское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации об обеспечении её сына необходимыми техническими средствами реабилитации.

Вместе с тем региональное отделение фонда социального страхования в нарушение требований законодательства ребенка-инвалида необходимыми средствами реабилитации не обеспечило.

По факту выявленных нарушений закона прокуратурой района управляющему Государственного учреждения – Ульяновское региональное отделение фонда социального страхования Российской Федерации внесено представление.